Tema: 3akperuienue cocraBa yucJja 10.

IIOBTOPEHHE

Becénwie 3a0auku:

1) Ha nonctuiike 2 nreHna,
JIBa mymucThIX OJIU3HENA.
N emi€ rotoBsl S U3 CKOPJIIYIIOK BbLIE3ATh.

CKOJBKO CTAHET NTHI] B THE3JIE, ITIOMOTUTE MHE. 2+5=7

2) 5 MBIIIIAT B TpaBe LIypIIaT,
3 3a0panuce NoJ yuiar.
2 MBIIIOHKA CIIAT DO EJIKOM.

CocuuTaTth MbIIIE Heagoaro. 5+3+2=10

3)Ha Gepése 3 cunuuku
[TponaBanu pykaBUYKH.
[Ipunereno ewg S,

Ckonbko OynyT npoaaBath? 3+5=8

4)5 MalbleK-MeIBexKaT
Mawma ynoxuna crarb.
OnHOMY HMKaK HE CITUTCH,

A CKOJIbKMM COH XOpOIIHNil cHUTCS? 5-1=4.

CKOJIbKO TPEYIFO/IbHUKOB?

] macumuramna 7.

Jlns 3akpernienus: TeMbl «CoctaB uncna 10» Hy’KHO BCIOMHUTB COCTaB JIPYTUX YUCET U COCTaB
yuciaa 10
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Pemrenue 3aga4 Ha cMeKaJIKY

1)  Ener BcagHuk Ha KoHe. CKOJIBKO HOT Y HUX BMeCTe?

2) Macca nosioBuHKH Tycs 2 kr. KakoBa macca Bcero rycs?
3) Tycb xuBer 3 roga. CKOJIBKO JIET )KUBET MONTyCs?

4) Ha cTone cTosio 5 crakaHoB MaluHbL. BoBa chell oauH cTakaH MaIuHbl. CKOJIBKO
CTaKaHOB OCTAJIOCh Ha CcTOoJie?

5) Kak 30ByT otita Mapuu VIBaHOBHBEI?
3AKPEIVIEHUE
-c. 30-31 B IIponucu

-c.25 B Tetpagu «Cyer»
-c.5 B TeTpaiu «3HAKOMHUMCS C TEOMETPHUEI.
JleTsiM BaXKHO HAYYUTHCS PA3TPAHUYMBATH MTOHATHUS «IIPAMASD), «IYyWd», «OTPE3OK».

IIpsimMast — 3TO JIMHUSA, Y KOTOPOW HET Hayasla U KOHLA.

JIy4 — 3T0 nuHUS, y KOTOPO €CTh HA4aJI0, HO HET KOHIIA.

OTpe3ok — 3TO YacTh NPSIMOI, KOTOpasi OrpaHUYCHA ABYMS TOUKaMH. Y OTpE3Ka €CTh HayaJjio U
KOHEII.
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